

漯河安全生产简报

第56期

(安全生产大检查专刊 第38期)

漯河市安全生产委员会办公室

2022年11月28日

【安排部署】

11月22日，经济技术开发区召开安全生产“大排查、大起底、大整治”活动紧急动员会。会议要求，要做好重点行业、重点企业、重点部位安全隐患排查，做到安全风险隐患动态清零，守牢安全生产工作底线。

11月23日下午，源汇区安委会召开安全生产调度会暨安全生产大检查“回头看”安排部署会。会议听取了各乡镇办园区、各行业部门近期安全生产开展情况、安阳火灾事故警示教育开展情况和下步工作打算，并对安全生产大检查“回头看”工作进行了安排部署。会议要求，要落实属地责任、行业部门落实监管责任，认真全面开展安全检查，集中整改一批安全隐患，全面提升

安全指数，确保人民群众生命财产安全。

11月27日下午，**召陵区**区委常委、常务副区长何克东主持召开安全生产工作会。会议传达了省市领导关于安阳“11·21”火灾事故的批示指示精神，并对下一步安全生产工作提出明确要求。会议强调，要深刻汲取安阳火灾事故教训，严格落实“四个清单”要求，深入开展安全生产“大起底大排查大整改”集中攻坚专项行动，确保全区安全生产形势持续平稳。

11月22日下午，**市城管局**局长郭海平组织召开安全生产紧急会议，传达学习省市安全生产电视电话会议精神，通报安阳市凯信达商贸有限公司厂房火灾事故相关情况。会议要求，全市城市管理系统要重点围绕消防安全及燃气经营企业持续开展燃气安全排查整治工作，扎实开展安全生产“回头看”，防止事故发生。

11月22日，**市文广旅局**在收听收看全省全市安全生产紧急会议后，迅速组织召开安全生产紧急会议，研判当前我市文广旅体系统行业安全风险，部署下步安全生产工作。会议强调，要以案为鉴，举一反三，成立督导组对全市文广旅体系统行业持续开展安全大排查，不断织密筑牢旅游安全防护网。

11月23日，**市住建局**党组书记、局长舒畅组织召开党组会议，贯彻落实全省全市安全生产电视电话会议及全市安全生产工作调度会精神，对建筑施工、自建房安全隐患排查和物管小区、高层建筑安全生产工作再进行再安排、再部署、再推进，确保住建领域安全生产形势持续稳定向好。

11月25日，**市粮食和物资储备局**召开全市粮食行业安全生产

部署会。会上集中学习了习近平总书记对河南安阳凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示，传达省、市安全生产工作重要会议精神，观看了《粮库安全生产守则》教学片，并对粮食行业安全生产专项整治工作进行安排部署。

【督导检查】

11月24日下午，**临颍县**县委书记余伟带队先后到盼盼食品、福美源食品、龙翔木业等企业，实地督导调研安全生产和消防工作，并对检查发现的问题进行现场交办。

11月24日下午，**源汇区**区长史一鸣带队先后到新玛特购物中心和周边“九小”餐饮场所督导安全生产工作，实地查看消防安全及用火用电安全工作推进情况，了解人员密集场所安全防范措施落实情况，并就汲取安阳火灾事故教训，认真做好全区安全生产工作提出明确要求。

11月23日-24日，**经济技术开发区**党工委书记吴玉培带队先后到邓襄镇农贸市场、尚庄村、洼张村和卫龙食品发展集团股份有限公司，实地督导检查重点部位安全隐患整改落实情况。并强调，要全面排查整治存在问题和薄弱环节，切实筑起安全生产坚固防线，全力确保人民群众生命财产安全。

11月24日，**西城区**党工委书记王凯杰带队督导检查安全生产工作，王凯杰一行先后到绿地二期、高铁西站、工贸企业蓝格液压、“九小”场所和沿街门店，实地查看安全生产工作，并提出相关整改要求。

11月23日上午，**市纪委监委联合市住建局**对全市建设项目工地施工安全、消防安全等工作进行督导检查，确保建筑工地消防安全形势平稳。

11月24日下午，**市交通运输局**局长闫沛带队到分管企业开展安全生产专项督导调研活动，对全市多家“两客一危”企业开展实地检查走访，认真查看企业安全生产和消防安全工作推进落实情况，并对检查发现问题进行现场交办。

【隐患排查】

11月24日，**舞阳县**织执法人员深入英恩制衣、伟立纺织、广恒电子、苏源环保科技4家纺织和人员密集企业开展安全生产暗访暗查，共发现问题13处，并及时跟进整改，确保整改到位。

11月25日，**源汇区**燃气安全联席会议办公室对空冢郭镇、大刘镇、问十乡分别抽查10家“九小”门店经营场所进行安全督导，对存在隐患的门店下达整改通知书，责令限期整改。

11月25日，**经济技术开发区**组织消防救援、应急等部门，对辖区华润纺织、欣瑞机械等重点行业领域开展消防安全检查。重点查看问题隐患整改、安全措施落实、安全通道畅通、消防设施配备等方面。要求企业负责人认真履行好消防安全职责，切实落实好消防安全主体责任，加强日常巡查，坚决预防重特大火灾事故的发生。

【应急演练】

11月23日-24日，**临颖县**组织恒盛机械、豫中新材料等十几家企业陆续开展消防安全演练活动。通过观看消防事故典型案例、进行现场模拟演练等方式，让企业员工了解面对突发火灾时如何有组织、有秩序地进行疏散自救，有效提高了广大企业员工的自救能力与火灾处置能力。

11月23日上午，**郾城区**组织消防等部门，联合辖区内润朵服饰、莲花医疗两家企业进行消防演练，切实提高企业员工消防技能，确保出现突发情况能及时处理、逃生。

11月24日上午，**市城乡一体化示范区**组织凡圣实业有限公司开展应急疏散、灭火器材使用等消防应急演练活动。经过此次演练，有效提升了企业员工应对突发火灾事故的消防能力。

【举报奖励】

近期，**经济技术开发区**深入推动《河南省安全生产领域举报奖励实施办法》落实，扎实开展安全生产有奖举报公告牌规范设置行动。截至目前，已安装设置安全生产举报奖励公告牌企业208家，危险化学品企业和规上工业企业已全部设置完毕。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、
西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
